

Vážení rodiče,

opět se **blíží čas školního** fotografování.

Vždy jsem si zakládal na profesionální úrovni poskytovaných služeb a proces školního fotografování se snažíme stále vylepšovat. Letos jsme do našeho objednávkového systému zakomponovali zkušenosti a poznatky z let minulých a nechali ho kompletně nově naprogramovat.

1. **Každá třída obdrží cca 2 dny po fotografování svůj specifický kód k přihlášení, který Vás nasměruje přímo a pouze na galerii konkrétní třídy. Obdržíte jej od školy zápisem do žákovské knížky a v mateřské škole bude zveřejněn na nástěnce.**
2. **Hlavní, řádná uzávěrka objednávek proběhne týden po obdržení tohoto kódu.**
3. **Ihned po termínu řádné uzávěrky začínáme zpracovávat Vaše objednávky. Ty, po době nezbytné k jejich výrobě (většinou cca 2-3 týdny), přivezeme do školy. Veškeré objednávky budou roztříděné a jmenovitě rozdělené.**

Po termínu hlavní uzávěrky následuje nabídka ještě jednoho termínu, který dá možnost objednávky těm, kdo ji v prvním, řádném termínu nestihli. Tyto objednávky ale budou zpracovávány až po výrobě fotografií objednaných v řádném termínu. Proto prosím se svou objednávkou pokud možno neotálejte.

!! Významným posunem k dokonalosti systému je On-line platba objednávek (novinka letošního roku)!!

Tímto krokem jsme chtěli ulehčit především škole a učitelům, kteří v minulých letech vybírání financí zajišťovali, a reagujeme tak na jejich přání.

Po potvrzení Vašeho výběru, který je vždy sumarizován v „nákupním košíku“, vyplníte Vaše základní údaje, a budete přesměrováni na zabezpečenou platební bránu, kde snadno objednávku zaplatíte pomocí platební karty, stejně jako v jiných klasických e-shopech.

Je třeba mít uzavřenou a uhrazenou objednávku **maximálně do data poslední uzávěrky. V opačném případě** proběhne z organizačních důvodů její storno, nebude tedy zařazena ke zpracování.

Oznámení o úspěšném dokončení objednávky, včetně jejího detailního rozpisu vám přijde obratem po jejím odeslání na Vámi uvedený **e-mail**. Zároveň obdržíte potvrzení včetně zjednodušeného dokladu o proběhlé platbě.

Upozornění! :

Pokud by s tímto systémem třídních galerií kdokoli z rodičů nesouhlasil, je třeba tuto skutečnost **sdělit fotografovi při focení. Portrétní a jednotlivé fotografie** Vašeho dítěte nebude zařazena do třídní galerie a výběr snímků a objednávku si posleze můžete zadat po předešlé domluvě se mnou na adrese FOTO Adka (budova Fotomarket na Palackého třídě 51/20 Nymburk). Zároveň také upozorňuji, že společná třídní fotografie, a také „kamarádké skupinky“ budou součástí galerie, tedy pokud kdokoli z jakéhokoli osobního důvodu nechtěl ani toto, může být jeho dítě focenou pouze jednotlivě (viz předešlé).

Objednávkový systém si můžete prohlédnout a vyzkoušet v DEMO módu na níže uvedeném odkazu. K přesměrování na platební bránu v tomto případě samozřejmě nedojde.

<https://skoly.fotomarket.cz> / heslo DEMO

Ještě jednou moc děkuji za Vaši přízeň i čas, a pevně věřím, že Vás tento náš nový moderní systém osloví a bude sloužit ku prospěchu a spokojenosti náš všech.

Za FOTOAteliér Tichý

Petr Tichý.